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Ata da Nona Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da Camara 

Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 27 (vinte a sete) do mes 

de Abril do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 27(vinte e sete) dias do mes de Abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dais), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; em 

seguida em conformidade corn o paragrafo terceiro do artigo 70 do Regimento 

Interno, a Excelentissima Senhora Presidente convidou os Excelentissimos 

Senhores Vereadores Francisco Bento Soares e Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, para assumir os encargos da Secretaria durante a presente sessao. 

Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival Cavalcante 

Tavares, Anderson Alan Games Vanderley, Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva Melo, Jose Jaime Barros dos 

Santos e Jose Francisco Carvalho da Silva; Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Jose Nilson de Barros Silva, Alipio 

Soares da Silva, bem Como a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum foi 

declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem do dia a 

Excelentissima Senhora Presidente em cumprimento ao Artigo 205 do 

Regimento Interno desta Casa, encaminhou a Comissao de Economia, 

Finangas e Fiscalizagao a Prestagao de Contas do Municipi de Born 

Conselho, relativas ao Exercicio Financeiro de 2018, Gestao do Ex-Prefeito 

Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, oriunda do Tribunal de Contas deste Estado 

de Pernambuco, para apreciagao e formulapao de parecer. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei numero 007/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genivai Cavalcante Tavares, o qual: "Dispoe sobre a 

prioridade de adequagao asfaltica nas vias em que residam pessoas corn 

deficiencia ou rnobilidade reduzida, na forma que especifica", sendo em 
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seguida encaminhado as Comissoes competentes para no prazo regimental s 

apresentado corn as respectivos pareceres; Foi tambem apresentado o Projeto 

de Decreto Legislativo numero 002/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, o qual: Ementa: 'Concede Titulo de 

Cidadao Honoraria de Born Conselho ao Ilustrissimo Senhor Milton Guimaraes 

Camara e da outras providencias", sendo em seguida encaminhado a 

Comissao de Legislapao, Justiga e Redapao, para no prazo regimental ser 

apresentado corn o respectivo parecer; Prosseguindo, apos receber pareceres 

favoraveis das Comissoes competentes, foram discutidos, votados e aprovados 

par unanimidade as Projetos de Lei a seguir: Projeto de Lei numero 005/2022, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, em que: Ementa - "Denomina as Ruas "C", "D", "F", "H", "I", "J", "L" e 

"M", todas localizadas no Loteamento Elita Barros nesta cidade e da outras 

providencias" e Projeto de Lei numero 006/2022, de autoria da Mesa Diretora, o 

qual: "Institui o gozo de ferias remuneradas coma direito social dos Vereadores 

do Municipio de Born Conselho"; Na sequencia, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicapoes a seguir: 

Indicagao numero 035/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Jose Francisco Carvalho da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que seja construido o saneamento e calgamento da L ua Sao 

Benedito, localizada nesta cidade; Indicagao numero 036/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que se possivel intercede junto ao orgao competente, 

para que seja reintegrado as Servipos dos Correios, no Distrito de Rainha 

Izabel, deste Municipio e Indicagao numero 037/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante. MD. Prefeito deste 

Municipio. ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraiva Camara, MD. 

Governador deste Estado e ao Ilustrissimo Senhor Frederico da Costa 

Amancio, Secretario de Educagao deste Estado de Pernambuco, no sentido de 

que seja implantado neste Municipio, extensao da Universidade Publica 
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Estadual - UPE. Em seguida foi apresentado, discutido, votado e aprovado 

unanimidade o Requerimento numero 001/2022, de autoria de todos os Edis 

que compoe este Poder Legislativo, o qual sohcita para que seja consignado na 

Ata dos Trabalhos Legislativos de hoje, voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor Gilberto, Tenorio de Araujo. conhecido coma "Giba", 

ocorrido no dia tres (03) do mes m curso, nesta cidade de Born Conselho; 

Dando continuidade aos trabalhos desta casa a Excelentissima Senhora 

Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, 

ocupando Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, que solicitou 

da Mesa Diretora o envio de Officio ao Ilustrissimo Senhor Jose Marcelo 

Ferreira Pinto, MD. Secretario de Agricultura deste Municipio, para se possivel 

seja informado a este Poder Legislativo, quando sera dado inicio neste 

Municipio, a arapao de terras, bem como a distribuipao de sementes do 

Programa "Terra Pronta"; Em seguida Excelentissimo Senhor Vereador Jose 

Jaime Barros dos Santos, tambem solicitou que fosse encaminhado Officio ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja informado a esta Casa de Leis, motivo pelo 

qual nao foram construidos as quebra molas nas Ruas: Maria Concilia, Cabo 

Venancio e no final da Rua Quinze de Novembro, todas nesta cidade, 

constantes em Indicapao de autoria do Vereador anteriormente mencionado. 

Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando 

outra marcada para o dia onze (11) do mes de maio do ano em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Francisco Bento Soares, 

convidado para assurnir a Secretaria, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai par mim assinada e as demais vereadores presentes. Sala das 

Sessoes, em vinte e sete (27) do mes de abril do ano de dais mu i e virite e dais 

(27/04/2022). 
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